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Многие родители, обращаясь за помощью к логопеду, наверно, считают, что у специалиста есть "волшебная палочка". Вот, логопед махнет ею, и мой ребенок сразу заговорит, начнет выговаривать "заветные" звуки, научится грамотно излагать свои мысли и т.д. и т.п. Но, открою всем большую тайну!
На самом деле, у логопеда никакой "волшебной палочки" нет!!!!
Есть очень умненькие ребята, которым нужно немного помочь и поставить язычок в нужное место. И случится чудо! Ребенок начнет выговаривать "заветный" звук или звуки.
А что делать остальным?
Остальным нужно трудиться! Нужно получить консультацию у невролога, если нужно, то заняться здоровьем ребенка. Нужно прежде всего родителям как можно больше разговаривать с ребенком, учить его разговаривать, побуждать к речи.
Побуждать к речи, это значит если ребенок просит что-то, то родители должны добиться от ребенка произношения слова "дай". Если ребенок научился говорить слово "дай", то дальше учите говорить следующие слова. Т.е. родители должны побуждать ребенка говорить все новые и новые слова.
Не нужно просить ребенка говорить сразу такие слова, как например, барабан, бегемот, трансформатор. Это должны быть только простые слова: мама, папа, баба, деда, тетя, дай, на, отдай, пока, дом и т.д.
Тоже самое будет делать на первоначальном этапе и логопед на занятии.
Если ребенок говорит, но не четко, то тут помогут скороговорки, поговорки, пословицы. Очень важно для родителей, научить ребенка говорить четко.
И самое главное! Развитие речи ребенка - это большой труд для родителей. Развитие ребенка происходит прежде всего в семье! Не в детском саду (хотя должны), не гаджеты (очень осторожно), а прежде всего родители и бабушки с дедушками.
Логопед может оказать очень большую помощь в развитии речи ребенка, но если родители дома не будут выполнять задания, которые дает логопед. Если не будут закреплять и развивать знания, полученные ребенком на занятии - то все усилия логопеда, невролога, психолога и прочих, и прочих специалистов, которые родители привлекли для того, чтобы ребенок научился говорить, подготовился к школе и пр., будут тщетны и бесполезно потрачены.
И сколько бы родители не платили специалисту, если сами родители не будут выполнять рекомендации специалиста, то ребенок не продвинется ни на шаг в своем развитии.

